有人偶尔买一买 有人研究十多年

幸运! 三地购彩者各擒千万

■专题撰稿 陈敏

作为购彩者,你买彩票多少年了? 前不久,广西柳州 1220 万、河南平顶山 1003 万以及山西运城 1001 万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,有人买彩不到一年,有人只是偶尔买一买,还有人认真研究十多年。幸运的是,尽管买彩的经历各不相同,却都在新年初收获了千万元大奖。

机选 5 注号中 1220 万 "买彩不到一年"

1月12日,广西柳州一位中年男子在两名家人的陪同下现身自治区体彩中心,领走大乐透1220万元大奖。

9日,在体彩大乐透第21004期开奖中,该男子通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1220万元一等奖。

"把奖票交给你们,终于可以放心了。这几天奖票一直揣在口袋里,总不踏实,担心弄丢了。"该男子憨笑道。原来,他在开奖的第二天,经过彩票店时就已经知道自己中了奖。碍于手头有工作离不开,没能第一时间到南宁总奖。

该男子坦言,自己其实算是 还没人门的新手,从去年才开始 接触彩票,偶尔感觉运气不错就 会到体彩店买上几注彩票,对号 码几乎没什么研究,一般都是随 机选。不过,他对体彩大乐透游戏



情有独钟,用他的话说,选7个号码,简单易懂,奖金高。

"这次中奖的彩票,5 注号码都是机选的!那天觉得顺眼就买了。"该男子回忆大奖彩票的来历,觉得很庆幸。

"工作几十年,一辈子忙忙碌碌,也快到退休年纪了,希望借着这笔奖金,等待疫情散去就好好出去看看祖国的大好河山,好好享受晚年生活!"对于奖金的规划,他早已经有自己的考虑。

凭感觉选号中 1003 万 "偶尔买一买大乐透"

1月8日,河南平顶山彩友李先生一家人现身省体彩中心,领走大乐透1003万元大奖。

6日,在体彩大乐透第 21003 期开奖中,李先生通过一张 7+2 复式票,中出 1注 1000 万元一等 奖及小奖若干注,合计收获奖金 1003 万元。

领奖时,聊起购彩的事,李先生一直笑说自己不是个忠实购彩者,只是偶尔路过彩票店才会进去买几注,"我还记得第一次买彩票,是七八年前,因为要换零钱坐公交车,就去附近的彩票店,当时啥也不懂,就机选了几注号码。"

1月12日,山西运城彩友牛

6日,在体彩大乐透第21003期

牛先生表示, 自己购彩已有

先生现身省体彩中心, 领走大乐

开奖中, 牛先生通过一张 6+2 复式

票,中出1注1000万元一等奖及若

干注小奖,单票收获奖金1001万元。

透 1001 万元大奖。

李先生说,他第一次购买的是大乐透,而且体育彩票的其他玩法没有了解过,所以现在每次就只买大乐透,"心情好了就多买点,多选几注,心情一般就机选,这种事情就抱着娱乐的态度最好。"

6日傍晚,李先生忙了一天,回家的路上看到彩票店就走了进去。他说:"当天感觉心情还不错,想着好久没买过彩票了,就凭感觉选了一组复式号码。"开奖后的第二天晚上,卸下一身疲惫的他回到家吃完饭,拿出手机查询开奖号码,发现自己中奖了。

关于领奖后的规划, 李先生



表示一部分用于扩大自己生意的规模,剩下的慢慢打算。

8张小复式击中 1001 万 "研究走势图十余年"



1001 万得主领奖

10多年,特别喜欢买体彩大乐透、排列 5,因为丰富了他的业余生活,工作之余都会研究研究走势图,每天都会去买上几注。"买彩票,期望能中个大奖,同时也为国家公益事业做点贡献。"牛先生说,他没有看笑直,是两的技巧,但喜欢买 6+2 复式出手票,这几乎成了他的必选项了。结果

牛先生介绍,中奖当天,他一 共购买了8张体彩大乐透6+2复 式票,中得大奖的是其中一张。

牛先生习惯第一时间查看开

奖结果。"以前,守在电视机前看开 奖直播。现在,每天晚上8点半,拿 出手机就能第一时间查询到开奖 结果。"牛先生说,"得知中奖的信 息后,我和爱人兴奋得一晚上都没 睡好,现在都感觉像做梦一样。"

关于奖金的使用, 牛先生表示, 自己的孩子刚刚上大学, 他准

备从奖金中拿出一部分存起来, 为孩子将来的学业和生活考虑, 另外,爱人还考虑准备选择爱好 的事业开一家小店。

领奖现场, 牛先生还主动要 求拿出 20 万元捐献给山西省青 少年发展基金会 (山西体彩微公 益基金)。

●排列 5

均只投注了1注号码

400万! 350万! 两个百万奖被领

排列 5 也能中百万元大奖,这早已不是什么新闻。近日,广东惠州一位购彩者中出 400 万元、汕头一位购彩者中出 350 万元。巧的是,两位幸运购彩者均只凭借 1 注号码,辅以相应的倍投,中出百万元大奖。

● 临时改号码中了 400 万

近日,广东惠州彩友李先 生现身市体彩中心,领走排列 5 大奖 400 万元。

"3、7、3、5、8",2020 年 12 月 25 日晚,在办公室加班的李先生打开网页核对第 20305 期排列 5 中奖号码,买了多年彩票的他,一下子惊呆了——"竟然全中!"

李先生是一名资深购彩者,喜欢打 1 注自己看中的号码并进行倍投。李先生表示,购买彩票当日,在下单前将原本的第一位和第三位数字的号码改为 3,"这真的是运气。"

关于奖金的规划,李先生表示,近期因财务规划卖掉一套价

值100万余元的房子,现在有了 奖金,将重新在惠州购置新房,并 且也准备将妻子和一对尚在老家 生活的儿女迁到惠州团聚。

"我每个月花在购买体育彩票的钱并不多,三四天买一两回。我之前在深圳,到惠州才第4年。惠州算是我的福地。身边一些朋友不相信体彩,但我要告诉他们,这样的幸运是有的。"他说。

李先生还表示,买彩票要量力而为,不要影响自己和家庭的日常支出计划,"一来有个盼头,二来不中的话,就当投入给了体彩公益事业。"

● 每次投入几十块中 350 万

1月5日,广东汕头彩友张 先生现身市体彩中心,领走排 列5大奖350万元。

3 日,在体彩排列 5 第 21003 期开奖中,张先生通过一 张经 35 倍投的、1 注号码、70 元 投入的单式倍投票,中出 35 注 一等奖,单票收获奖金 350 万 元。当期的中奖号码为 88049。

张先生表示,他平常有购买 体育彩票的习惯,每次投入几十 块钱。开奖当晚,他路过实体店 时,被明亮的体彩招牌吸引了,便 入店购买了排列3和排列5。开



奖后,张先生发现排列3中奖了, 更没想到能一举命中排列5的 350万元大奖。 (陈敏)

●观察

聊一聊追加投注

■陈甸

追加投注作为体彩大乐透独有的投注方式,对购彩者来说几乎"家喻户晓"。在2元基本投注的基础上,多投入1元,如果中得一、二等奖,可多得80%的奖金。单注追加投注,最高可多拿800万元。即"2元可中1000万,3元可中1800万"。

近年来,追加投注的使用者越来越多了起来。一方面,追 加投注中得大奖的案例屡见不 鲜,吸引购彩者加入进来。另一 方面,追加投注的"性价比"越 来越突出,让不少人跃跃欲试。

前不久,广西柳州一名男子中出体彩大乐透 1220 万元大奖,中奖彩票为一张 5 注号码、15 元投入的单式追加票。当期,基本投注一等奖单注奖金为 678 万元,

该男子使用追加投注后,多拿了542万元追加奖金。多投入5元,多拿了542万元,这样高性价比的大奖,着实令人羡慕。

当然了,追加不追加,还要 看个人喜好,毕竟理性投注、快 乐购彩最重要。